
平成２２年度第２回福祉体育館運営協議会会議録 

 

日    時  平成２３年３月１１日（金） 午後１時３０分 

場    所  福祉体育館 会議室 

出 席 者  堀井典子委員、都築和男委員、山田勇二委員、櫻井 鍾委員、 

相羽雅敏委員、近藤久美子委員、近藤敏弘委員、田中伸一委員、

天野卓哉委員、岩名昭文委員 

欠 席 者  坂田憲治委員、原 純夫委員 

事 務 局  近藤生涯学習課長、佐藤福祉体育館長、吉川中央児童館長、 

石川老人福祉センター次長、山崎スポーツ担当係長、亀井中央児

童館主任、栗田 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

事 務 局   ただいまより、平成２２年度第２回福祉体育館運営協議会を

開催いたします。本日の出席委員は委員１２名のうち、出席１０

名、欠席２名で過半数の出席者でありますので、会議は成立する

ことを報告いたします。 

まずはじめに、生涯学習課長よりあいさつをさせていただき

ます。 

生涯学習課長  （あいさつ） 

事 務 局   次に、委員の紹介を行いたいと思います。役職交代により近

藤裕治様に変わりまして、堀井典子委員が運営協議会委員として

委嘱されました。それではあいさつをお願いしたいと思います。 

堀 井 委 員  （あいさつ） 

事 務 局   なお任期につきましては、前任者の残任期間である平成２４

年３月３１日までとなります。 

続きまして会長の選任についてですが、第１回で会長に選任さ

れました近藤裕治様が変わられましたので、改めて会長を選出し

ていただきたいと思います。豊明市福祉体育館運営要綱第３条第

７項第１号により、会長は委員の互選により選任されます。どな



たか会長の推薦をお願いします。 

委 員   堀井委員にお願いしたいと思います。 

≪異議なしとの声≫ 

事  務  局   異議なしとのことですので、堀井委員に会長をお願いします。

席の異動をお願いします。 

≪会長が席を移動≫ 

それでは会長よりごあいさつをお願いします。 

会 長  （あいさつ） 

事  務  局   ありがとうございました。 

それでは、まずお手元に配布しました、資料の確認をさせて

いただきます。運営協議会次第と委員名簿、続きまして議題（１）

の２３年度事業計画、体育館、老人センター、中央児童館となっ

ております。続いて議題（２）の福祉体育館電気室改修工事が１

枚、議題（３）の会議室等の利用方法についてが１枚と、その資

料が最後についております。よろしかったでしょうか。 

では、ただいまより議題に入りたいと思います。議事進行につ

きましては、豊明市福祉体育館運営要綱第３条第７項第２号に

より、会長にお願いしたいと思いますのでよろしくお願いしま

す。 

 

会 長   それでは議題（１）の平成２３年度事業計画について事務局

より説明をお願いします。なお、質疑応答については、生涯学習

課スポーツ係・中央児童館・老人福祉センターの説明終了後に行

います。 

         それでは、生涯学習課スポーツ係より説明願います。 

事  務  局  （生涯学習課スポーツ係事業について山崎担当係長より説明） 

会 長   続いて中央児童館より説明願います。 

事  務  局  （児童館事業について吉川館長より説明） 

会 長   続いて老人福祉センターより説明願います。 

事  務  局  （老人センター事業について石川次長より説明） 

会 長   それぞれの説明が終わりましたので、質疑応答を行います。 

≪質疑応答（詳細については別紙のとおり）≫ 



会 長   それでは、議題（１）平成２３年度事業計画について承認を

得たいと思います。承認いただける方は、挙手をお願いいたしま

す。 

≪挙手≫ 

会 長   賛成多数により議題（１）平成２３年度事業計画については

承認されました。 

次に、議題（２）の電気室改修工事について事務局より説明

をお願いします。 

事  務  局  （佐藤体育館長より説明） 

会 長   説明が終わりましたので、質疑応答を行います。 

委 員   この工事は補助事業なのか。 

事  務  局   臨時交付金での対応です。 

会 長   それでは、議題（２）電気室改修工事について承認を得たい

と思います。承認いただける方は、挙手をお願いいたします。 

≪挙手≫ 

会 長   賛成多数により議題（２）電気室改修工事については承認さ

れました。 

次に、議題（３）の会議室等の利用方法について事務局より

説明をお願いします。 

事  務  局  （佐藤体育館長より説明） 

会 長   説明が終わりましたので、質疑応答を行います。 

委 員   日進市と比較して会議室の利用頻度が低いから、トレーニン

グルームを増設するのか。 

委 員   ＰＴからの提案で会議室からトレーニングルームにするとの

ことだが、スポーツ係としてはどう考えているのか。また、利用

頻度に関して、利用人数、件数のみの比較だが、利用料金に関し

ては比較していないのか。料金体系についての検討も必要なので

はないか。 

事  務  局   利用料金に関しての比較はしていないが、日進市との利用頻

度の比較だけではなく、体育館の運動施設としての向上を考えた

ものであり、今後は市民健康促進施設としてトレーニングルーム

の増設を提案させていただいた。 



委 員   現状として、トレーニングルームの増設は必要であるか。 

事  務  局   利用者が増えてきているため、面積を広げたい。 

委 員   一利用者としては、料金について気になっている。会議室の

利用頻度が低いからとトレーニングルームにするのは短絡的で

はないか。利用頻度を上げるための検討が必要ではないのか。 

委 員   一般市民は体育館に会議室があることを知らないのでは。Ｐ

Ｒ不足では。 

委 員   トレーニングルームの充実には賛成する。会議室は文化会館、

市民活動室にもある。 

事  務  局   会議室の利用頻度は以前と比べると下がっている。これは勤

労会館等にも会議室があり、体育館会議室より使いやすいからと

も考えられる。 

委 員   体育館の会議室は１室しかないが、なくしてよいのか。 

事  務  局   第２事務室を会議室とする提案である。定員２０～３０人に

なると思われる。 

委 員   トレーニングルームの増設は良い案だと思う。会議室は他施

設を利用すればよいのでは。体育館は駐車場が狭いため、多人数

の会議では使いにくい。運動設備を充実させて、利用していただ

くのは良いと思う。 

委 員   魅力のあるトレーニングルームにしてほしい。 

委 員   トレーニングルームの増設をするのであれば、使いやすい器

具、設備等の検討もしっかり行ってほしい。 

委 員   トレーニングルームの増設には賛成だが、この議題は、体育

館としての方針の説明がないため、承認しにくい。もう少し詰め

た説明が必要ではないか。 

会 長   この議題につきましては、承認の決は取らず、今後の検討課

題とします。 

次に議題（４）その他ですが、何かありますか。 

≪なし≫ 

会   長   なければこれにて閉会とさせていただきます。長時間お疲れ

様でした。 



生涯学習課スポーツ係関連質問 

 

なし 

 

 

 

老人福祉センター関連質問  

 

質問：高齢者趣味講座・教室受講生の募集方法及びその決定方法はどのように

なっているか。  

 

 回答：募集方法…広報とよあけ２月１日号にて発表し、往復はがきにて募  

   集した。定員は各先生方と協議し決めた。  

    受講者の決定方法…６５歳以上優先し、１人２講座までで制限。応  

募者多数の講座・教室は公開抽選を実施した。  

 

 

 

中央児童館関連質問 

 

質問：オセロチャンピオン大会が、２４年３月２４日（金）になっていますが 

これは、日にちか、曜日のどちらがただしいのですか？  

正しい日にちで、お願いしたい。 

回答：３月２３日（金）です。 

 

質問：先日、３歳の女の子がトイレで、襲われるといういたましい事件があり

ました。 

児童館においては、いろんな人が出入りするので、くれぐれも、危険の

ないように気をつけてもらい、安心して遊べる場所になるよう日々、努

力してもらえるようお願いしたい。 

回答：安心して遊べる館になるよう、励みます。 


